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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ: 2 Μαρτίου 2015 

 

Σεμινάριο για την Παραγωγή και Διαχείριση Ενέργειας από το Μητροπολιτικό Κολλέγιο 

 

Σεμινάριο διάρκειας 25 ωρών με θέμα “Energy Production and Management/ Διαχείριση και Παραγωγή 

Ενέργειας” διοργανώνει το Μητροπολιτικό Κέντρο Δια Βίου Μάθησης σε συνεργασία με την Πολυτεχνική Σχολή 

του Μητροπολιτικού Κολλεγίου, υπό την επιμέλεια του Καθηγητή Νικόλαου Μαρκάτου, π. Πρύτανη ΕΜΠ και 

εισηγητές τους κ.κ. Δρ. Παναγιώτη Ζέρβα και  Δρ. Γιώργο Σταυρακάκη.  

 

Οι συμμετέχοντες στο Σεμινάριο θα διδαχθούν  στοιχεία υποδομής που αφορούν στο παραγωγικό σκέλος, 

τόσο των συμβατικών, όσο και των εναλλακτικών μορφών ενέργειας, στοιχεία των Οικονομικών της Ενέργειας, 

καθώς και στοιχεία περιβαλλοντικής τεχνολογίας και εκτίμησης επιπτώσεων. Το πρόγραμμα του Σεμιναρίου έχει 

σχεδιαστεί με βάση την ζήτηση σε θέσεις εργασίας και καλύπτει όλα τα γνωστικά αντικείμενα, από τους 

τρόπους παραγωγής έως τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις, ενώ αναφέρεται σε όλες τις μορφές ενέργειας 

(συμβατικές, αιολικής, ηλιακή, υδροηλεκτρική, γεωθερμία, βιομάζα, συμπαραγωγή). 

 

Το Σεμινάριο μπορούν να παρακολουθήσουν απόφοιτοι Λυκείου, ΙΕΚ, φοιτητές και απόφοιτοι Πολυτεχνικών 

Σχολών, σχεδιαστές εγκαταστάσεων ενέργειας, τεχνικοί εγκαταστάσεων, καθώς και τεχνικοί πωλήσεων 

εγκαταστάσεων.  

 

Οι ημερομηνίες των μαθημάτων είναι 16-19 & 23-24 Μαρτίου και 31 Μαρτίου-2 Απριλίου 2015 (απογευματινές 

ώρες) και τα μαθήματα πραγματοποιούνται στο campus Αμαρουσίου του Μητροπολιτικού Κολλεγίου [Σωρού 

74, Μαρούσι]. Με την ολοκλήρωση του σεμιναρίου, χορηγείται σε όλους τους συμμετέχοντες Βεβαίωση 

Παρακολούθησης από το Μητροπολιτικό Κέντρο Δια Βίου Μάθησης (Κέντρο Δια Βίου Μάθησης 2), 

εγκεκριμένο και αδειοδοτημένο από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων ΕΟΠΠΕΠ. 

 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ:  12 Μαρτίου 2015  

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:  € 300  

 

Οι θέσεις είναι περιορισμένες και θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας. Περισσότερες πληροφορίες στο 

http://www.metropolitan.edu.gr/images/stories/pdf/ENERGY%20PRODUCTION%20SEMINAR_25%20hrs.pdf. 

Εγγραφές στο 2106199891 και στο admissions@metropolitan.edu.gr   
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